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 صف الخامسلل الادراك العددي

 عمليات في الضرب والقسمةروابط و، علاقات، خواص
 

و = أ > ، <كتب اشارة لعمليات الحسابية أبدون ان تحسب وبالاعتماد على خواص ا( 1

 -للخاصة:ا كلاميًا كتب نصًلتين، ثم أجم بين كلّ

 13  ( ÷78 + 20)            13 ÷ (79  +20) 
 

 _________________________________________اصة: الخ

 
 12 ( ×15 - 90)     (15 - 90 × )12 
 

 _________________________________________اصة: الخ

 

 

 12  ÷36       3 ÷ 4 ÷ 36   
 

 _________________________________________اصة: الخ

 
 12  ÷36                  (6 ÷ 6) ÷ 36 
 

 _________________________________________اصة: الخ

 
1  ÷12  ×45              1  ×12  ×45 
 

 _________________________________________اصة: الخ

 
15 ÷ 15 ÷ 0                            0  ×15  ÷15 
 

 _________________________________________اصة: الخ



2 
 niva-math.com           لرياضيات         نيفا لموقع 

 -: 3بالرقم  7استبدلنا الرقم  8725العدد ( 2

 4000  40  400 4العدد الجديد أصغر بـ 

--------------------------------------------------------------------------- 
 9،  7، 2أعداد باستعمال الارقام  3أكتب ( 3

________            _________             __________ 

 

 2،7،9،5أكتب أصغر عدد باستعمال الارقام 

________            _________             __________ 
--------------------------------------------------------------------------- 

 -: 2000من  مجموعها أكبرأعداد  3أكتب  (4

________            _________             __________ 
--------------------------------------------------------------------------- 

  1،2،3،4استعمل الارقام  (5

 ______والعدد    ________عهما أكبر ما يمكن: العدددين حاصل جمعد أكتب -

 ___________________: التمرين: 100ابن تمرين جمع ناتجه أقرب الى  -

--------------------------------------------------------------------------- 

 ؟نتيجته أكبر وبكمأي التمرينين  (6

28  +613         28 – 28  +613  

 ________________________________________الجواب: 

--------------------------------------------------------------------------- 

 -:بدون ان تحسب() الباقيما هو  (7

 ____________الجواب:        345÷  100

 ____________الجواب:        345÷  10

 ____________الجواب:          345÷  2

 ____________الجواب:         345÷   5
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    -؟ ثمّ اشرح:ناتجها صفر التمارين التيأحط ( 8

0 + 136  

 ________________________الشرح:                 136 - 0

0 × 136 

136  ÷0 

0  ÷136 

136 - 136 

--------------------------------------------------------------------------- 
كتب اشارة أ علاقات وروابط بين العمليات الحسابيةبدون ان تحسب وبالاعتماد على  (9

 -لتين:جم و = بين كلّأ > ، <

1 × 314    1  ÷314  

 

1  ÷314    314  ÷314 

 

72 + 72+ 72 +72               7 × 72  

 

0  ×578    0  +578 

--------------------------------------------------------------------------- 
                    -:أكمل الناقص( 10

___________  ÷142< 12  ÷142 

--------------------------------------------------------------------------- 
 301-14عن    301+14بكم يزيد ( 11

 ____________________الجواب: 

--------------------------------------------------------------------------- 
 321+  14 عن 301+14بكم يزيد ( 12

 ____________________الجواب: 


